

Где только нет сынов твоих, Россия!
Они сражались, побеждая зло...
В Отечественной сколько покосило,
В войне афганской сколько полегло?!
Пусть не сопоставимы эти войны
И несравнима численность потерь,
Но сыновья отцов своих достойны.
Они лежат в одной земле теперь...
Какая вера, и какая сила
Их повела в последний смертный бой?
Между Афганистаном и Россией
Лежит пространство под названьем БОЛЬ.
Она с годами - нет, не утихает
По всей земле убитые кричат!
И зарево кроваво полыхает
Над братскими могилами солдат...
Оставшиеся будут неустанно
Бессмертный подвиг молодости славить.
Между Россией и Афганистаном
Лежит пространство под названьем ПАМЯТЬ.

Сегодня мы отдаем дань памяти всем, кто причастен к героической и трагической афганской войне. 15 февраля – День вывода войск из Афганистана. Пусть эта встреча будет памятью всем выполнявшим свой интернациональный долг в Афганистане, Таджикистане, Абхазии, Приднестровье, Чечне, ... других горячих точках. Тогда до декабря 1979 года все было также как всегда. Наши мальчики учились, работали, бегали на танцы, влюблялись. И вдруг... Эта страшная, чудовищная война. О, сколько наших русских мальчиков – солдат унесла она. Среди них и наш земляк Александр Михайлович Живаев, погибший 13 февраля 1980 года.

41 год назад в наше село пришла страшная весть: погиб Саша Живаев. Строки короткой биографии, юное лицо на фотографии. Ему было 24. Как это много в историческом измерении! И как ничтожно мало, если столько отведено судьбой.

Как мало лет он прожил, - всего немного!
Но миг намного больше, чем года.
Как трудно умереть, чтобы остаться,
Остаться в наших душах навсегда.











